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Zdravím, jak již název tématu napovídá, rád bych zprovoznil 2 odstavené čtyřkolky. Čtyřkolky už stojí 6.
rokem a chtěl bych je probudit opět k životu.  Jedná se o Yamaha Warrior 350 a Bashan 250.   Bohužel
nejsem moc technický typ. Takže bych potřeboval vědět, co mám přesně udělat a také jak (přesný
postup, pořadí atp.), abych tyto stroje oživil. Nechci nic podcenit. Dále bych potřeboval vědět jaké díly
přesně použít.   Např. Vím, že je potřeba koupit baterky, ale jaké do těchto 4kolek patří? Atd. Potřeboval
bych znát soupis věcí, co je potřeba vyměnit a hlavně za co (jaká značka, typ apod.)   Vím, že můj dotaz
působí trochu chaoticky a celkově asi hloupě, o čtyřkolky se dříve staral někdo jiný. Ale chci si z toho
udělat takový projekt a 4kolky zprovoznit.   Předem děkuji za každou radu a pomoc.  (V případě, že jsem
svůj dotaz umístil do nesprávné kategorie, tak se omlouvám a sjednám případnou nápravu.) 
Jaruna 30.07.2019 13:03:50

Vyzkousel bych to nastartovat z autobaterie jestli to vubec jede. Pred tim zkontroluj
olej v motoru. Pokud nechytne, tak vzhledem k tomu, ze nejsi technicky zdatny, tak to
zavez do servisu. Jinak dopadnes jak Lubos s opravou traktoru v odkazu.  
https://youtu.be/4fzR4n6o_UE  http://www.servicere...5y5WHVxoCBTEQAvD_BwE
Luboš 30.07.2019 21:56:48

jestli to tam stojí 6 roků tak dej rovnou karburátory do ultrazvuku nebo se s tím budeš
drbat a nikdy to nenastavíš dobře, nádrž vypláchni a dej nový benzín, ale podle dotazů
to dej nejspíš udělat kamarádovi
eskomercedes 30.07.2019 23:13:31

Díky za komentáře/rady.  Zkusit natočit přes auto není problém. Jen si právě nejsem
jistý, zda tím nemůžu 4kolkám ublížit. Zda nevyměnit olej ještě před pokusy o
nahození. Vím, že se mění po zahřátí, ale někdě jsem četl o dvoj čištění. Nejprve zkusit
vyměnit ještě před (u nějakého dlouho stojícího stroje jsem to četl) - a pak až by se to
chytlo tak udělat výměnu už po zahřátí (chvilku pojezdit), tak jak to má být.   Vyměnit
benzín už mi bylo doporučeno. Jen nevím jak se vypustí - přes hadičku co vede a
zapínám rezervu apod.? Nebo je tam někde něco na vypuštění. A dál zda mam nějak
nádrž případně vymýt - přecijen zda tam ty usazeniny nezůstanou apod.   Takže to
mám - baterka, olej, benzín. Jde mi spíš o to něco neopomenout. Nemám vyměnit i
filtry? Nebo svíčky? Nebo o něčem dalším nevím?  Karbec teď asi řešit nebudu. Nejdřív
to zprozovnit. Pak se ukážou případné neduhy a doladím to.   Jak jsem řekl, je to můj
projekt a chci si na něm dělat. Takže do servisu/kamarádovi to dávat nebudu.
mariodevil 31.07.2019 05:58:44
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eskomercedes> Karburátor bude vyschlý a plný bordelu, ten vyčistit musíš nebo si
budeš možná jen tak točit motorem a tím skončíš.
Tetsuo 31.07.2019 13:39:02

1. hází jískru? pokud ano pokračuj dál 2. vypustit benzín, dat novej filtr (jestli tam je)
3. vyčistit karbec (ultrazvuk je idealní) 4. vyměnit olej a filtr 5. vyměnil bych i svíčku -
stojí pár korun 6. vyměnit vzduchovej filtr 7. vyměnit baterku  bez vyčištění karbece to
prostě nepůjde :-|
Luboš 01.08.2019 20:41:55

z injekční stříkačky nebo nějak opatrně nalij trochu benzínu na vzduchový filtr a zkus
nastartovat a je jedno jestli to připojíš na baterku z auta, jenom netoč v kuse moc
dlouho abys nezničil starter, silná baterka k tomu svádí. s tím benzínem ve filtru to na
chvilku chytne i se zalepeným karbecem, tak si aspoň ověříš jestli jde zapalování,
potom ten karbec atd
eskomercedes 02.08.2019 01:08:06

Díky za rady. Přesně toto jsem potřeboval (y)   Ten karbec jsem podcenil. Nějak to
pořeším B-)   Spíš se začínám ztrácet v dílech. :   Začnu baterkou - jakou vybrat? mam
se řídit nějakou značkou (doporučíte?) nebo mam koukat jen na 12v 12ah a je jedno
jakou?   Potom olej - do Bashana píšou 15w40 (našel jsem na netu nějaký manuál), ale
do Yamahy píšou 10w40 - je to hodně zásadní, co použiju? Nebo můžu např. do obou
dát 10w40? Ještě mě teda překvapil ten nepoměr mezi objemem nádrže na olej -
Bashan (0,9 l) vs. Yamaha (objem 3,2 l, ale výměna 2,5 l (když s filtrem) - nemá ten
Bashan nějak málo? A ten olej - opět jsou nějaký značky, který se obecně doporučují
víc než jiné?   V souvislosti s olejem jsem koukal, že Bashan nemá klasický olej. filtr,
ale jen nějaké síto - tak to asi jen vypucuju, ale nemusím měnit ne? A vzduch. filtr má
taky nějaký divný - malý a ještě v plastovém obalu.   Obecně mam docela problém,
kde sehant díly a to na oba stroje. Chápu, že Bashan/Čína tu nebude mít kdovíjaké
eshopy, ale z toho, co je k mání se moc servisovat nedá :-D a Yamaha na tom není o
nic líp. Pokud bych chtěl jít do většího servisu tak bez šance. Koukal jsem, že americké
e-shopy hafo dílů, ale zase to nepošlou do ČR :-DD   Jediné co není nikterak složité
jsou svíčky, v manuálech co mám (na oba stroje) jsou přesné typy a není problém
sehnat.  Ještě bych se rád zeptal, co nákupy z AliExpress. Koukal jsem, že tam mají
nějaké věci. Nakupuje někdo? Nebo vyhnout obloukem? Kromě doby dodání to
nevypadá špatně. (př. sada na karbec, apod.)
mariodevil 02.08.2019 06:11:16

eskomercedes> Jen v čínské kolce jsou všechny díly originální. To jen pro odlehčení.
Olej dej 10W40 motocyklový. Na Bashana toho seženeš hodně, eshopů na činy je tu
dost, z Aliexpressu v klidu kupuj a pokud máš náladu, eshopy v DE, SK, GB, PL posílají
taky.
eskomercedes 03.08.2019 18:23:36

Ok. :-)  Mám teď rychlý dotaz. Ten bashan je vodou chlazený. Nějak jsem si myslel, že
je vzduch, protože ten warrior je vzduch, ale to je jedno. Co mě zajímá je co tam
nalejt. Někde jsem četl 1:1 destilka a nemrznoucí směs. :  Asi nemůžu jen nemrznoucí?
Tetsuo 03.08.2019 19:53:48

eskomercedes> nalej tam třeba tohle   https://www.alza.cz/...5EAYYASABEgLIjPD_BwE
Jirka67 27.08.2019 12:24:02
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Ahoj koupil jsem čtyřkolku je v žalostném stavu ale rozhodl jsem se že ji opravím ale
zasek jsem se na elektrice. Podle všeho je to bashan 250 ale stoprocentně si jistý
nejsem. Elektrické rozvody jsem koupil z Číny ale něco tam nesedí tak se chci zeptat
jestli někdo nemá schéma elektroinstalace moc by mě to pomohlo. Děkuji
Tetsuo 27.08.2019 15:01:07

Jirka67> google znáš?  
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